

# 瞬间,路面塌陷,公交车坠入…… 小男孩两次返身救人刷爆全网



西宁路面塌陷事故现场

小编说两句

一次简单的公交车停靠,之后遭遇了一场地陷,谁也没想到,灾难会以这种形式降临。这是颇为感人的一幕,这也是让人揪心的一幕。好在“好人有好报”,黄衣少年得救。最近国内深圳、广州、兰州、郑州、厦门、达州等多个城市都出现路面塌陷问题。“走着走着人就没了”的遭遇,一再冲击很多人的心。天灾叵测,但“人祸”不该发生。希望后期“亡羊补牢”,不负已付出的血泪代价。

## 事件概述

1月13日17时30分许,青海省西宁市南大街现路面塌陷,一辆载客公交车几乎呈90度角坠入坑中,坑洞中不时冒出火光。当时,一名小男孩站出,先把塌陷区附近幼儿放到安全地方,随后又跑去地陷旁救人,没想到和其他几名救市民一同掉进坑中。西宁市委宣传部人员向记者确认,路面塌陷公交车陷洞事件中,一男孩为救人掉坑,后被救出,目前并无大碍。截至14日9时30分,6人遇难16人伤,另4人失联。(来源:澎湃)

## 网友评论

@想好名字变改名:好人有好报,好好表彰一下这位弟弟。  
@宫袭明:自古英雄出少年,希望这位勇敢热忱的少年未来一切都好。  
@老老葛:不要只顾点赞,要关注如何追究责任人的责任!  
@Troy:地陷事故接二连三,难道都只能等着发生然后善后吗?  
@饭已OK:马上过年了,却发生这样的事情,愿逝者安息,生还者一切安好!

@酷帅且可爱:事发点是我每天上下班必经之路,人活着真的是不知道下一秒自己会怎么样。  
@武夷岩茶博主:生命在事故面前是多么的脆弱,希望相关部门介入好好调查下,到底是什么原因导致路面坍塌。  
@CARAYBOBO:按照惯例,过年前应该组织一波大检查和整改啊。安全问题从来都不是一劳永逸的。



## “20200202”遇休息日 多地民政局“为爱加班”

### 事件概述

2020年2月2日又可被写作“20200202”,被称为“完全对称日”,加上因其谐音为“爱你爱你”,网友也称这天为“千年一遇”的“最佳领证日”,但这一天是周日,民政部门按规定应放假。不少网友在当地民政部门或政务网上留言,表达了想赶在这一天领结婚证的愿望。小编梳理发现,包括广东、湖北在内的多地民政部门纷纷表示“为爱加班”,无锡民政局此前也官宣将在2020年2月2日开放预约婚姻登记。(来源:综合)

### 网友评论

@三十六画生:预约了。  
@极品咖啡:确实,如此对称的日子值得纪念。不过2022年2月22日这天结婚的也是千年一遇啊!有预约的吗?反正我肯定记得,因为那是小棉袄生日。  
@铮铮是极好的:你们不要着急!2022年的2月22日也是好日子,正月廿二,星期二,有生之年最成双成对的好日子了,还是正儿八经民政局工作日!不要问我为什么知道,因为那天是我的农历生日。  
@美丽乡村愁:每天都是千年一遇。什么日子登记结婚不重要,重要的是结婚后好好过日子。  
@明明小少爷:祝贺新人们,好想结婚呀,我的另一半希望你来到我的身边,争取2020年脱单。  
@徐小酷:只要够相爱,哪天结婚都是好日子!  
@真帝木达:现在结婚率本来就低,政府为民办事实值得表扬。

### 小编说两句

近年来,不少新人纷纷选择在一些特殊日子登记结婚,而“20200202”的数字联想为“爱你加倍”“完全对称日”,也是反映了一种对美好生活的期待。而民政部门2月2日给新人们登记开门,“让各地新人同一个梦想,同一天实现”,也是在回应这种期待。政府部门正在从过去的“朝南面孔”,变成一个服务型政府。改善公共服务方式,这种变化令人欣喜。



## 男童3岁开始用早教机 5岁半已近视1000度

### 事件概述

近日,5岁半的小男孩乐乐因看东西需离得很近,总是眯着眼睛皱着眉头,被家人送到广东东莞一家眼科医院就诊。医生检查发现,乐乐的右眼近视975度、散光225度,左眼近视750度、散光300度,而且裸眼视力只有0.25,矫正后双眼才能看到0.3,高度近视还诱发了孩子的双眼交替外斜视15度左右。更让医生心痛的是,乐乐的眼底照相显示已经是豹纹状眼底,容易引发严重并发症。原来,乐乐母亲在乐乐3岁时买了个学习机给他,由于过早使用学习机且每天使用时间达6个小时以上,给乐乐造成了严重后果。(来源:看看新闻)

### 网友评论

@五间房村民:完犊子了,这回是抢跑犯规跌倒在起跑线了……  
@为了M和angel:根本原因是父母不负责。一天六小时玩这个,成全父母玩手机。  
@不吃鱼的小龙猫:要合理控制孩子使用电子产品的时间,及早控制孩子的姿势。  
@耶路撒冷不太热:遗传因素也占很大比例。  
@贰两二双:如今近视小孩太多了,前天去饭店吃饭,5个小孩4个近视。  
@我是小马甲2333:我也知道不行,可是,我能带她看啥打发时间?  
@深圳希玛林顺潮眼科医院:不建议给孩子玩手机、平板、游戏机等高亮电子产品,如需使用,需在家长监督下使用,最好控制在15分钟到20分钟以内。

### 小编说两句

2019年7月,《国民视觉健康报告》指出,若没有有效的政策干预,到2020年我国5岁以上人口的近视患病率将增长到51%左右,患病人口将达7亿。新闻中乐乐的1000度近视,固然不排除有遗传等因素,但每天使用电子产品竟有6小时以上,长时间用眼实在是对眼睛太不友好了。家长在严格控制手机、电脑、电视等设备时,千万不要忘了学习机。



## 上海“00后”画像报告发布 排名第三的梦想是普通人

### 事件概述

近日,一份《上海市00后的画像报告》发布,报告显示,“00后”的梦想依次为大富翁、美食家、普通人、企业家、电竞明星等。有意思的是,排名第三的梦想是“普通人”。另外,“00后”们将健康排在人生价值的首位,其余依次为智慧、感情、财富、魅力等。他们有着前所未有的文化自信,不迷信进口货,只要合心意,“中国制造”就很棒。(来源:新民晚报)

### 网友评论

@菜地里种花就是这么精致:普通人?你本来以为你的人生会五光十色吗?  
@GIGI-珠珠:普通人定义:有房有车有存款有儿有女有生活乐趣有休闲旅游时间。  
@哈哈好好可爱啊你:我们那会全部想当科学家,后来一个都没有。  
@地球人员N号:我女儿“10后”,从一年级开始,她的理想就是做名普通人……所以新闻真的好真实!  
@miaomiaomiaomiaowangmiaomiao:想成为普通人是一种进步啊!  
@AQ 极低的人类:“00后”这么清醒的吗?我都是24岁才明白活得普普通通才是一件难事啊。  
@那娜Fille:光是平安就很难了。  
@playboy 杨2:咱们的国家现在越来越好,大家只求能在这样一个稳定的社会中找到属于自己的定位,所以平凡一生挺好的,但这样的平凡一生却不是明明碌碌无为却还安慰自己平凡可贵。

### 小编说两句

这届年轻人的梦想多好啊:能做有钱人最好,如果没有钱,每天能吃各种好吃的也不错,如果也不行,那就踏踏实实当个普通人。小编虽然不是“00后”,但是小编的梦想也是做一个普普通通的小可爱啊!不过,普通人应是平凡人,而不是平庸人,更不等于过得很“丧”。接受平凡,拒绝平庸,意味着我们看清生活的真相,却依然热爱生活。